Анализ на решението на задача
ПРОСТИ СУФИКСИ

За решаване на задачата е необходимо да забележим, че ако на Петър му хареса някое число  x, то ще му харесат и всички негови суфикси – числата, които се получават след като премахнем произволен брой първи цифри. 

За съхраняване на подходящите числа ще използваме редица. Започваме с едноцифрените – 2, 3, 5, и 7 (ако те не надминават b).  Получавайки число от опашката, се опитваме отляво (отпред) да добавяме всички цифри от 1 до 9. Всеки път, когато се получава просто число, не надминаващо  b, го поставяме в опашката. Броят на числата в опашката, не по-малки от a, е отговорът на задачата. 

Оказва се, че подходящите числа до 1011 не са толкова много – общо 3131 (за решението на задачата, не  е необходимо да знаем техния брой).  Но благодарение на това, този алгоритъм работи достатъчно  бързо. По скоро ефективността зависи от алгоритъма за проверка – дали едно число е просто. Например, за да проверим дали едно число x е просто, може да проверим дали се дели на простите числа, които са 
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. Може предварително да намерим всички прости числа, които са 
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